

联想“村”风吹进江苏

[事件]

2008年7月4日,“镇江信息大篷车培训开班暨联想集团捐赠电脑仪式”在江苏省镇江市举行。江苏省信息产业厅副厅长胡学同、镇江市副秘书长顾大福、联想集团江苏大区总经理苏立军以及镇江市各镇、村涉农部门相关负责人、首批试点培训学员代表等出席了赠送仪式。

[跟踪报道]

2008台电脑进农村

镇江、盐城成首批幸运城市

记者在采访中了解到,联想集团日前向信息产业部“国家农村信息化综合信息服务试点工程”捐赠了2008台电脑,镇江和盐城是江苏

省首批获赠的城市。这批电脑随后将被送至各县市指定的联想店面,联想店面将完成配送、安装工作,同时承担售后服务、使用咨询等责任,帮助试点地区的农户尽快把这些电脑用起来。

会上,联想集团与镇江市信息办签订协议,结成政企战略合作关系。双方将在镇江建立联想集团农村信息化试点示范基地,并在农村信息化软硬件产品研发推广、信息服务体系建设、网络内容服务、信息资源体系建设等方面紧密合作,共同推动镇江农村信息化建设的发展。据了解,联想将与全国农村信息化综合信息服务各试点地区的信息办签订类似的协议,全面助力信息产业部“国家农村信息化综合信息服务试点工程”的展开,推动信息科技在中国广大农村地区的普及。

联想力推“新农村战略”

硬件重要,应用培训更重要

联想集团江苏大区总经理苏立军表示,联想配合江苏省信息产业厅在省内建立农村信息化综合服务试点站,致力于农村信息化建设。这些服务试点站不但提供电脑硬件及软件服务,还将定期举办信息化应用培训讲座,提供农村信息化应用咨询和指导,进行农村信息化宣传推广以及产品销售及物流服务等。

对于这些举措,苏立军解释,与江苏省的合作是联想“新农村战略”的一部分,我们希望在江苏省政府部门的指导下,联合更多IT厂商、电信运营商、信息服务内容提供商等共同助力江苏农村信息化建设。联想希望能够带个好头,率先垂范,做一些力所能及的事情。



[相关链接]

联想在2004年8月2日发布了“圆梦计划”,这个计划是针对广大县镇、乡村地区的战略,是开发新的潜在市场的战略,同时也是联想体现自己社会责任的重要行动。

据了解,联想“新农村战略”是其2004年发布的“圆梦计划”的延续,于2007年8月正式启动。“新农村战略”专注于农村农业农民三农市场,希望借政府推进三农信息化的契机,整合产业力量,发挥联想的优势,穿透农村信息化冻土层。新农村战略目标是在3年间把信息科技带进全国10万个行政村,影响30万个行政村,让300万的农民能够用起来、用得好信息科技产品。

快报记者 王多

198元“宽带+电脑”抱回家 老年人炒股有一套

今年68岁的周老太和她的老伴都是江苏泰州人,已经忙碌了大半辈子的他们退休后突然清闲下来,让他们有些不适应,可考虑到孩子们平时工作忙,也没有太多时间和他们一起打发时光,便一直在考虑找点事情来做,在周围人的推荐下老两口开始了炒股,不仅可以趁着股市处在牛市之时有点获利,还可以顺便跑跑证券交易所锻炼身体、打发时间,何乐而不为?于是,每天去证券交易所看股市行情便成为了两位老人必做的事情之一。可这两年,随着岁数越来越大,周老太的老伴腿脚开始有些不便,而且,离家最近的证券营业厅也需要乘坐公交车往返,这便成了他们的烦心事。

一年前,周老太去电信营业厅交费时,看到中国电信和惠普电脑在做“首付198,电信宽带和惠普电脑搬回家”的活动,促销人员告诉周老太,通过电脑上网也一样可以炒股,而且也不用

到证券所排队,随时能看到股市行情,了解第一手的股市信息。而且这次活动,不用一次性支付大笔费用,只需要首次付款198元,便能将惠普电脑抱回家,电信人员还负责免费安装宽带。这个活动对于老两口来说是再适合不过的事情了,她当即决定参加此活动,一来可以不用让老伴辛苦地跑证券所;二来也不会耽误了解股市行情,随时可以在家进行交易。这次通过参加“首付198,电信宽带和惠普电脑搬回家”的活动,满足了老两口的心愿。

老年人一般对电脑不太精通,若有问题出现都会不知所措,但只要给惠普售后服务打一个电话,服务人员便会及时上门服务,十分方便。这不,就在不久前,惠普的维修人员还特意上门给电脑做了免费清洗和检测,从电脑风扇、键盘到屏幕都进行了清洗。还将电脑的系统进行了升级和杀毒,将可能出现的危机规避到最小程度。

瑞星反病毒反木马一周播报

本周有一类病毒特别值得注意,它是Flash漏洞攻击器(Hack.Exploit.Swf.A)病毒。这是一种利用最新Flash漏洞溢出的攻击型病毒程序,通常被植入人气旺盛的网站。当用户浏览该网站时,此病毒将尝试攻击用户电脑,方便“木马群”病毒的侵入。据统计,目前有47%的网民电脑存在Flash漏洞,可能遭此病毒袭击,专

家提醒下载专杀工具弥补漏洞: <http://download.rising.com.cn/zsgj/RepairTool.exe>

本周病毒:Flash漏洞攻击器(Hack.Exploit.Swf.A)
警惕程度:★★★★



不上名牌大学 就读北大青鸟

北大青鸟各大校区国际软件工程师/网络工程师培训基地隆重招生!

上不了名牌大学,孩子该怎么办?

“唉,孩子今年的高考不理想,日后该怎么办?”“唉,孩子大学毕业了,没有工作经验和动手能力,一直没找到理想工作。”……这就是中国的父母,习惯了一辈子为子女操劳。

尽管大学毕业越来越困难,许多家长却还是想尽了办法送孩子上大学。难道高考这条独木桥真的就是高考生成才的唯一出路吗?

其实,考生家长们的选择也迫于无奈。长期以来,我国的人才观念和企业的用人观念一直停留在传统的思维上。只有大学生才是人才,“企业只有用大学生才能体现员工素质”这种观念根深蒂固。所以家长们不惜重金,不论三流,四流大学,不论专业冷热,也不论孩子兴趣何在,只要挤进大学就行!而在现在高等教育体制下,三、四流大学根本难以传授给学生企业所需要的技能。从这些大学出来的学生,根本无法应对激烈的职场竞争!

在付出惨痛的金钱和时间代价后,许多家长开始关注职业教育。曾经任职于南京某政府部门的唐先生,六年前费尽周折将儿子送进某高校信息管理专业。四年大学下来花在儿子身上的费用不少于5万元,去年儿子大学毕业,在职场上碰得头破血流,至今还没找到工作。“没有掌握实用技能和实践能力,是我儿子求职失败的根本原因!”唐先生说。去年,他将儿子送到北大青鸟培训中心,现在他儿子进入某知名企业,月薪过六千。

北大青鸟依托北京大学的百年教育资源与印度APTECH全球19年的成功IT职业教育经验,根据我国IT产业的特点,教材由北京大学计算机系中心的百余名著名计算机教授精心研发,以就业为导向,传授最新的IT技术,学员通过短短的一年半时间的学习,具备了一个名牌大学本科毕业生从事1-2年IT项目开发的能力,成为企业急需的人才。毕业后颁发国际IT工程师证书、人力资源与社会保障部OSTA证书。很多高中生从这里走向了中国移动、中国电信、NEC、联想、华为等知名企业,成为令人羡慕的高薪IT工程师。无疑,北大青鸟已成为广大高中生的成才平台。

“参加完高考后,马上去北大青鸟”这句话,已经在一部分有先见之明的考生家长中流传开来,显然,他们对孩子的前途更有把握。

不上名牌大学,就读北大青鸟,这是众多高考生与家长的理性选择!

北大青鸟之路

高中生的银领之路

生命需要不断充电,知识也在日新月异,北大青鸟给了我们一次实现梦想的机会,寻着梦的翅膀,生命还要远航,我们将与北大青鸟结下不解之缘。这一场恋爱或许就是改变生活、改变命运的那一场。

不上名牌大学,该如何抉择?中国IT职业教育领导品牌——北大青鸟系专门从事软件/网络工程师培训的专业教育机构,七年来在全国累计培养了30多万IT精英。现针对高中生开设“国际IT工程师”就业班,为你展现另一条成才之路,引领你进入朝阳行业,成就白领梦想

课程特点:以企业需求为前提,以项目驱动为特色,以学员就业为导向。
毕业证书:国际IT工程师证书、人力资源与社会保障部OSTA证书。
就业前景:IT行业发展迅猛,就业前景广阔,起薪高,提升快。

选择北大青鸟的9大理由

- 依託北大百年教育资源**
作为北京大学直属教育产业,北大青鸟依托北大百年名校品牌资源,获得北大大学领导、学术、技术等全方位的支持。
- 数字基地遍布百座城市**
200余家授权培训中心遍布全国近百座城市,毕业生达10余万;连续四年蝉联中国IT培训市场占有率第一;市场占有率达38.8%。
- 十一人学术专家团队**
成员包括教育部、劳动部、信息产业部、北京理工大学、清华大学、中国科学院、IBM等知名企业的技术专家。
- 国家劳动部门联合认证**
学员毕业可获得北大青鸟国际认证证书,经济实惠;国家劳动部门颁发的计算机职业资格证书(CSTA证书),做了认证在求职时更受用人单位青睐。
官方网站: www.bkqn.edu.cn
- 三大院校教学员就业**
总部、区域和中心联合组建三重人才库,学员毕业,与国内8000余家知名企业签订人才合作协议,提供充足就业保障。
- 八大行业企业项目实训**
全套项目案例来自金融、电信、交通等八大热门行业,学员在实训期间即获得丰富的实践经验,彻底摆脱“纸上谈兵”的尴尬,直接进入“准工作”状态。
- 七千名标准化师资队伍**
全体老师9000余名,采取员工选拔、培训、考核、淘汰、晋升、激励等严格的管理制度,确保教学质量,切实保障学员权益。
- 职业素质与技能双管齐下**
注重职业技能培训,注重职业素养培养,使学员成为合格的“准职业人”。

每周末下午14:00各中心举办免费讲座,由北大青鸟金牌讲师主讲,请电话预约!

招生对象:
1、高中以上学历
2、热爱计算机

软件方向:
数据库开发及管理、JAVA工程师、.NET工程师、系统分析师等

网络方向:
网络工程师、技术支持、项目助理、网络架构师等

排名不分先后

新街口校区:南京市建业路66号3层
025-84200066/84200236 www.njaccp.com

五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼
025-83204008/83204118 www.jingch.net

解放路校区:南京市解放路101号6楼
025-84455499/84455877 www.xtaccp.com

鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层
025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn

珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼
025-84731858/84731868 www.xtbenet.com

珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼
025-83684399/83684398 www.pl.edu.com